
Fly Rods
Brand Model                Size Condition Special Notes   Item# Start

Price

Sage DS2 GFL 586-2 5-weight - 8'6" - 2 piece good- Rd2   150

Sage DS2 686-2 6-weight - 8'6" - 2 piece good- Rd7   150

Sage DS2 790-2 7-weight - 9' - 2 piece good Rd7B 150

Sage DS2 790-2 7-weight - 9' - 2 piece good-   2 tips Rd 8 175

Sage GFL 1090-3 10-weight - 9' - 3 piece very good Rd9 300

Sage GFL 389-LL-2 3-weight - 8.9' - 2 piece good Dave's signature           2 tips Rd10   450

Sage GFL 389-LL-2 3-weight - 8.9' - 2 piece good Dave's signature           2 tips Rd10B 450

Sage GFL 789-2 7-weight - 8.9' - 2 piece Almost new #  X-1                         no tube Rd11B  50

Sage GFL III 279LL-2 2-weight - 7.9' - 2 piece good Rd12   350

Sage Launch 790-4 7-weight - 9' - 4 piece excellent #2 22787 Rd14   200

Sage RPL 690-4 6-weight - 9' 4 piece good- No Tube    faded signature Rd15   200

Sage RPL+ 586-2 5-weight - 8.6' - 2 piece good 2 tips Rd16   175

Sage RPL+ 686-2 6-weight - 8.6' - 2 piece good Rd17  150

Sage RPL+ 686-2 6-weight - 8.6' - 2 piece good dave wrote 'fast action demo' Rd18   175

Sage RPL+ 996-4 9-weight - 9.6' - 4 piece good Rd19   195

Sage RPL+8100-3 8-weight - 10' - 3 piece good daves signature                  2 tips Rd20   255

Sage RPLX 1090-3 10-weight - 9' - 3 piece good Rd21   150

Sage RPLX 889-2 8-weight - 8.9' - 2 piece good No Tube Rd22  125

Sage RPLX GFL 889-2 8-weight - 8.9' - 2 piece good No tube Rd23   125

Sage RPLX GFL 990-3 9-weight - 9' - 3 piece good+ Rd24   175

Sage RPLXi 886-3 8-weight - 8.6' - 3 piece very good 3 tips Rd25   275

Sage RPLXi 990-3 9-weight - 9' - 3 piece good Dave's signature           2 tips Rd26   285

Sage SLT 389-4 pc 3-weight - 9' - 4 piece good Dave's Signature - 2 tips Rd30   400

Sage SLT 389-4 pc 3-weight -8.9 - 4 piece good-  Dave's signature        Rd29  375

Sage SLT 590-4 pc 5-weight - 9' - 4 piece good Rd32 275

Sage SP 890-3 8-weight - 9' 3pc good Rd34   275

Sage SPL 080-3 0-weight - 8 - 3 piece good 2 tips Rd35   325

Sage SPL 181-3 1-weight - 8.1' - 3 piece good Dave's signature           2 tips Rd36   950

Sage SPL 389-3 3-weight - 8.9' - 3 piece good center axis w/reel         2  tips Rd37 825



Sage SPL 489-3 4-weight - 8.9' - 3 piece very good center axis w/reel Rd38 800

Sage TXL 00710-3 0-weight - 7.1' - 3 piece very good zero weight Rd40   450

Sage TXL 1710-3 7-weight - 10' - 3 piece good Rd41   450

Sage XP 4100-4 4-weight - 10' - 4 piece good Dave's signature                2 tips      Rd43   475

Sage XP 490-4 4-weight - 9' - 4 piece good                                             2 tips Rd44   400

Sage XP 5100-4 5-weight - 10' - 4 piece good Dave's signature                2 tips Rd45   475

Sage XP 5100-4 5-weight - 10' - 4 piece good Dave's signature                Rd46   475

Sage XP 580-2 5-weight - 8' - 2 piece new Rd47   350

Sage XP 691-4 6-weight - 9.1' - 4 piece good Daves signature Rd48  475

Sage Z-AXIS 596-4 5-weight - 9.6' - 4 piece Almost new Rd50 375

Gloomis Crosscurrent GLX-3 7-weight - 9' - 3 piece good 3-piece               Emily's name Rd55 750

Gloomis Crosscurrent GLX-4 7-weight - 9'   4 piece good Rd60 650

Gloomis Eastfork-4 3-weight - 7' - 4 piece new Rd61A 450

Gloomis Eastfork-4 5-weight - 8.6' - 4 piece new new with label Rd61 450

Gloomis GL3 -FR1087 pc 7-weight - 9' new new RD61B 175

Gloomis Max GLX-4 5-weight - 9' - 4 piece good Rd62 250

Gloomis Max GLX-4 4-weight - 9' - 4 piece new Rd63 350

Gloomis RoaringRiver Stinger-4 9-weight - 13' - 4 piece good+ Em's spey Rd69 450

Gloomis ShoreStalker-4 6-weight - 8.6' - 4 piece like new Rd74 225

Gloomis ShoreStalker-4 8-weight - 8.8 - 4 piece good prototype Rd75B 200

Gloomis ShoreStalker-4 6-weight - 8.6 - 4 piece good prototype Rd76 200

Gloomis ShoreStalker-4 9-weight - 8.8' - 4 piece good                             Emily's name Rd77 275

Gloomis ShoreStalker-4 9-weight - 8.8' - 4 piece good                             Emily's name Rd77B 275

Gloomis ShoreStalker-4 8-weight - 8.8' - 4 piece good Rd78 200

Gloomis StreamDance-HLS-4 5-weight - 9' - 4 piece good high line speed, Dave's signature Rd89 650

Gloomis StreamDance-P-4 4-weight - 8.6' - 4 piece good Presentation       Em's signature Rd90 550

Gloomis StreamDance-P-4 3-weight - 8.8' - 4 piece good Presentation, Dave's name 2007 Rd91 650

Gloomis StreamDance-P-4 4-weight - 9' - 4 piece good Presentation, Dave's name 2007 Rd92 650

Gloomis Whispercreek GLX-4 5-weight -9' - 4 piece good Rd94 325

Gloomis Whispercreek GLX-4 5-weight - 9' - 4 piece good Dave's name Rd95 450

Gloomis Whispercreek GLX-4 3-weight - 7.9' - 4 piece good no tube lid Rd96 250

Gloomis Whispercreek GLX-4 4-weight - 9' - 4 piece good Dave's signature           2 tips Rd97 450

Gloomis Whispercreek GLX-4 3-weight - 8.8' - 4 piece good Rd98 325



Gloomis Whispercreek GLX-4 4-weight - 9' - 4 piece good Rd97 325

LL Bean Double L - light trout   2 pc 5-weight - 8' - 2 piece good Rd102  100

LL Bean Double L- Light Tarpon 2 pc 10-weight - 9' - 2 piece like new Dave's signature Rd103  150

LL Bean Double L - 4 pc 9-weight - 9 - 4 piece new Dave's signature Rd104 100

LL Bean Double L, Float Tube Rod    2 pc5-weight - 10' - 2 piece new Old sock - no tube Rd105  100

LL Bean Double L, Bonefish  2pc 7-weight - 9' - 2 piece good- Dave's signature - no tube - Rd106  150

LL Bean Special Purpose   2 pc 9&10-weight - 9.6' - 2 pc new Dave's signature - no tube - Rd107  150

LL Bean All Around Bass   2 pc 7 & 8-weight - 8.9' - 2 pc good Dave's signature - no tube - RD108  150

LL Bean Double L              2 pc 8&9-weight - 9' - 2 piece good  Dave's signature  -butt capp missing Rd109  125

LL Bean Convincer proto  2 pc 9to11-weight - 8' - 2 pc good+  for DW Dave's signature  - butt cap missing Rd110   175

LL Bean Double L              2 pc 7-weight - 8.6' - 2 piece good-         trout Dave's signature RD111 175

LLBean Prototype            2 pc 7-weight - 9' - 2 piece like new Dave's signature    no tube Rd112    125

LLBean Prototype  All-purpose  2 pc 8-weight - 8.9' - 2 piece good+    #018 Dave's signature  -no tube RD112B 125

LL Bean Trophy Tarpon      2 pc 12-weight - 9' - 2 piece good-         Rd 112C 125

LL Bean made for Dave     2 pc 7-weight - 9' - 2 piece good    Dave's signature   no tube Rd 113A 125

Rodon LS-B 2102             2 pc 7-weight - 8.5' - 2 piece like new w/detachable fighting butt - Dave's signatureRd113 200

St Croix IM-S   L9010    2 pc 9-weight - 10' - 2 piece new Tube has some scratches Rd116 125

St Croix Legend Series  2 pc 7 & 8-weight - 9.6' - 2 c new Rd116B 125

St Croix Legend Series  2 pc 8 & 9-weight - 9' - 2 piece new Rd116C 125

Bass Pro   Convincer proto    2 pc 10 & 11-weight - 8' - 2 piece good Dave's Signature    no tube Rd117 200

Bass Pro White River Dave's Choice 8-weight - 8.9' - 2 piece good Bass rod - Dave's signature printed Rd118 175

Bass Pro White River Classic 2 pc 7 & 8-weight - 8.6' - 2 piece good+       2pc no tube Rd119 100

Bass Pro White River Classic 2 pc 3 & 4-weight - 7.9' - 2 piece like new    2pc no tube Rd120 100

Bass Pro White River Classic 2 pc 6 & 7-weight - 9' - 2 piece like new    2pc no tube Rd121 100

Bass Pro Dogwood Canyon   2 pc 6-weight - 8' - 2 piece good-         trout no tube Rd122 100

Diamondback Bass    2 pc 9-weight - 9' - 2 piece good+ Dave's signature Rd123 225

Diamondback Bass    2 pc 9-weight - 9' - 2 piece good+ Dave's Signature  -  no tube Rd124 200

Diamondback 7 & 8-weight - 9 ft almost new Graphite/Boron - Dave's signature Rd125 450

Orvis Orvis graphite rod  2 pc 8-weight - 8 1/2' - 2 piece fair+ Rd127 225

Orvis Orvis graphite rod 2 pc 1-weight - 7 3/5 ' - 2 piece good+ Rd128 200

Scientific Angler System A            2pc -weight 8.5' - 2 piece good- with scuffs         A1100 fiberglass Made for DW Rd131 300

Scientific Angler System G8         2pc 8-weight - 8.9' - 2 piece excellent G1566  Dave's signature  - original tube Rd134 300

Scientific Angler System G7         2pc 7-weight - 8.4' - 2 piece good w/ few scuffs G3281  Dave's signature- original tube Rd135 400



Scientific Angler System G9         2pc 9-weight - 9.4' - 2 piece like new G3334  Dave's signature - original tube  Rd136 350

Scientific Angler System G7         2pc 7-weight - 8.4' - 2 piece new G3635   Dave's signature - original tube   - Rd137 400

Scientific Angler the great equalizer    2 pc 40" - 2 piece in metal SA tube one of  first indoor practice rod - a real collectors's itemRd138 300

Berkley Stream Specialist VI    2 pc 6-weight - 7.6 ' - 2 piece new fiberglass Rd139 200

Orvis bamboo Flea -2pc 4-weight - 6 1/2 - 2 pc like new  "for Dave Whitlock" Rd159 2000

Orvis bamboo Midge-excaliber supreme 5-weight - 7 1/2  2 pc like new  "for Dave Whitlock"  - 2 tips Rd160 1500

Orvis bamboo Battenkill  - 2pc 7-weight - 8' - 2 piece good- for DW - w/fighting butt Rd 161 1700

Orvis bamboo Shooting Star 8-weight - 9' - 2 pc excellent   for  2 tips- Rd162 1500

Orvis bamboo Battenkill  - 2pc 7-weight - 8 1/2 - 2 pc excellent  # 44947  "for Dave Whitlock"  - 2 tips Rd163 1700

Russ Peak Zenith -Whitlock's Manipulator4 1/8 oz - 10' - 3 piece 3pc #1315 very good 2 tips   "made for Dave Whitlock" Rd144 1600

Russ Peak Silver Zenith 1 5/8 oz - 6' - 3 piece 3 pc # 13314-66RF  very good  "made for DW Rd145 1500

Russ Peak Zenith 2 3/4 oz - 7.5' - 4 piece 4 pc #13121-601  very good  "made for DW Rd146 1500

Russ Peak Zenith 3 oz - 7'7" - 4 piece 4 pc #13084  very good  "made for Dave W Rd147 1500

Russ Peak Zenith 4.5 oz - 8'4" - 4 piece 4 pc #13112-P  very good  "made for Dave W Rd148 1500

Bamboo Jim Wingfield          -weight - 8'2" - 2pc  carved wooden grip made for Dave Jim Wingfield Rd142 1000

Bamboo R (Bob) Cunningham bamboo 2-weight - 9' - 3 piece new - no tube - 2 tips - Dave's signature 6/20/14 Rd143 1000

custom bamboo   Scott Beshears2 pc 7-weight - 8.6' - 2 piece   DW signature  #1593made for DW by Scott Beshears Rd151 1000

custom  - NEW "High Country"   4pc graphite 3 & 4-wt - 7.9' - 4 piece good made for DW by JA Bradford -1992 Rd150 350

custom GLX  Loomis 7-weight - 8.9' good made for DW by Sam Price - graphite Rd152 100

Fenwick Iron Feather     2 pc 7-weight - 9' - 2 piece good- Dave's signature Rd154 200

Fenwick Iron Feather     2 pc 9-weight - 9.8' - 2 piece good Dave's signature Rd155 200

TFO Finesse Series-4 pc 1-weight - 6.9' - 4 piece very good Lefty Kreh Rd163 200

Rod blank Freecast  2 pc 2-weight - 6.6' - 2 piece new graphite Rd164 75

Rod blank Freecast  2 pc 2-weight - 6.6' - 2 piece new graphite Rd165 75

Scientific Angler CF-7110   graphite 4-weight - 7'11" - 2 pc new blank C.F. Burkheimer.  #CF-7110 Rd130A 300

Scientific Angler CF7130    graphite 6-weight - 8.6" - 2 piece new blank C.F. Burkheimer.  #CF-7130 Rd130B 300

SPIN RODS

LL Bean    1pc 1to4 good-  #6429 Rd166 100

St Croix 2to6 good- premier/PS7OULF2 Rd167 100

Fenwick - 2pc fair Rd168 75



whispercreek  2 pc good- Rd169 75

Lamiglass   2 pc 4 good- Rd170 75

Sage GSP-370-3 6to12 good Rd171 275

Bass Pro -  Crappie 4to10 good -w BP spin reel "thunder"  WMCTSP  10 2L  2pc Rd172A 50

Bass Pro -  Crappie 4to10 good -w BP spin reel "thunder"  WMCTSP  10 2L  2pc Rd172 50

Daiwa - Megaforce 8to17 like new 662MRB Rd173 75

Fly Reels
Brand Model Notes - Lines on Reels Condition Item # Start

Sage 2550 Stillwater  camo - WF-5-I good       R3 175

Sage 2580 WF-7-I  Stillwater good R8 175

Sage 2580 good R9 175

Sage 3100 DT-1-F like new R10 175

Sage 3100 ST-3-F  Teeny shooting line good R10B 175

Sage 3200 WF-4-I Stillwater good R11 175

Sage 3200 DT-4-F fair+ R12 125

Sage 3200 WF-5-F good R13 175

Sage 3200 WF-3-F   olive line  good R14 175

Sage 3200 DT-4-F fair R15 175

Sage 3300 WF-5-I   Stillwater good R17 195

Sage 3300 WF-5-I   Stillwater good R17 195

Sage 3400D WF-8-F like new R 19 195

Sage 3400D WF-8-S  V like new R19B 195

Sage 3400D black frame new R21 200

Sage 3500D WF-10-F good R22 195

Sage 3500D F  SPEY LINE good R23 195

Sage 3500D WF-8-S  V good R24 195

Gloomis Eastfork 3-4 DT-3-F Trout   olive fair+ R25C 125

Gloomis Eastfork 3-4 Teeny WF-3-F  Midge - turquoisegood- R25B 125

Gloomis Eastfork 5-6 good + R25 150

Gloomis Eastfork 5-6 HeadStart WF6-F good + R25A 150

Gloomis Eastfork 5-6 WF-6-F  MASTERY fair R26 125



Gloomis Eastfork 5-6 WF-6-I  Stillwater 12" quick tipfair R27 125

Gloomis Eastfork 5-6 WF-6-F  Shark  4x leader fair R28 125

Gloomis Eastfork 5-6 WF-6-FS  Wet tip fair R29 125

Gloomis Eastfork 5-6 WF-5 OR 6-F Headstart fair R30 125

Gloomis Eastfork 5-6 Amplitude WF-5-F   willow   fair R31 125

Gloomis Eastfork 5-6 WF-5-F    grey sharkskin fair R32 125

Gloomis Eastfork 5-6 DT-5-F olive good R32 150

Gloomis Eastfork 7-8 WF-8-F good R38 150

Gloomis Eastfork 7-8 WF-7-F/S fair+ R39 125

Gloomis Eastfork 7-8 WF-7-Qik Tip fair+ R40 125

Gloomis Eastfork 7-8 WF-7-bass  - Em fair+ R41 125

Gloomis Eastfork 7-8 WF-7-F/S fair+ R42 125

Gloomis Eastfork 9-10 WF-9-S IV -   bronze good           R54 125

Gloomis Eastfork 9-10 Pike? 9 wt like new R55 175

Gloomis Eastfork 9-10 Cleartip 9 wt like new R56 175

Gloomis Current 5-6 new R58 175

Gloomis Current 7-8  good+ R59 150

Gloomis Current 7-8 bonefish  WF-6-f good+ R60 150

Gloomis Current 7-8 WF-8-BUG QUIK-TIP good R61 150

Gloomis Current 7-8 WF-8-F TROPIC good+ R62 150

Gloomis Current 7-8 WF-7-F  TITAN good+ R63 150

Gloomis Current 8-9 good R67 175

Gloomis Current 9-10 Spey line good + R68 175

Gloomis Current 9-10 good R69 175

Gloomis Current 9-10 good R70 175

Gloomis Current 9-10 good R71 175

Lamson Lamson 2 good R76 150

Lamson Lamson 2 fair+ R77 125

Lamson Lamson 2 good R78 150

Lamson Lamson 2 fair R79 125

Lamson Lamson 2 fair R80 125

Lamson Lamson 2 fair+ R81 125

Lamson Lamson 2 fair+ R82 125



Lamson  Lamson 1.5 with new spool good R83 175

Lamson Lamson 2 good- R84 150

Lamson Lamson 2 fair R85 125

Lamson Lamson 3 7-8 sinking line good- R85B 150

Lamson Lamson 4 WF-8-F good R85C 175

Lamson Lamson 4 NEW R86D 195

Abel   AC2 fair+ R86 325

Abel   AC2 fair+ R87 325

Abel   AC2 fair+ R88 325

LLBean Double L Bonefish R91 100

R92

Loop  Dry Fly w/ backing fair+  R93 150

Loop  Dry Fly fair R94 150

Loop  Dry Fly Stillwater -   WF-4-I fair               R95 150

Loop Nymph   WF-0-F good             R96 150

Loop Model 2 lots of scratches fair-  R97 100

Loop Model 2 WF-6-F fair                 R98 150

Loop Model 2 fair                R99 125

Loop Model 2 WF-6-F/S - quick tip  30"  fair                R100 150

Loop Model 2 WF-6-F/S - quick tip  30"  fair+            R101 150

Loop Model 2  WF-8?-F/S - quick tip bug-taper fair           R102 150

Loop Model 2  WF-6-F  fair                R103 150

Loop Model 2 WF-7-S V  fair            R104 150

Loop Model 2 WF-7-F - bassbug taper fair             R105 150

VINTAGE

Fenwick E567 fair R108 50

Lamson Litespeed good- R119 175

Lamson Litespeed good- R119 175

Sage 504 made in England by Hardy fair R109 350

Sage 509 2 spools good- R110 400



Sage 509 fair+ R111 325

Sage 509 Made by Hardy in England fair+ R112 325

Orvis CFO 123 Made by Hardy in England fair+ R113 300

Orvis CFO 123 Made by Hardy in England good- R113B 325

Scientific Angler System 1 Line 7-8-9 fair R114 100

Scientific Angler System 8 with old case fair R114B 100

Scientific Angler System 2 new in box w/booklet -  7-8 new R114C 125

Argus Flight III fair R115 100

Hardy LRH Lightwt in case with booklet fair R116 175

Hardy LRH Lightwt in case with  spool fair R116B 195

Hardy LRH Lightwt in old case fair R116C 150

Hardy LRH Feather Feathwerweight - in old case fair R116D 150

Pflueger Medalist fair R117 75

Pflueger Medalist fair+ R117B 75

Leeda LC good- R118 75

Leeda Gearfly multiplyer good- R118B 75

Shakespeare Automatic #1827   Tru-art good- R120 75

Shakespeare Automatic #1827   Tru-art  Silent good- R120B 75

STH multiplier good- R120C 125

Marryat MR8 with extra spool good- R121 175

Marryat MR7.5 good- R122 125

SPOOLS Only

Lamson Lamson 2 new/lightly used good+ S1 50

Lamson Lamson 2 WF-6-f  left-handed good+ S2 50



Lamson Lamson 2 ST-5-F  nymph head good+ S3 50

Lamson Lamson 2 WF-7-F  left-handed good+ S4 50

Lamson Lamson 2 good+ S5 50

Lamson Lamson 2 ST-6-F  nymph head good+ S6 50

Lamson Lamson 2 ST-5-F  nymph head good+ S7 50

Lamson Lamson 2 good+ S8 50

Lamson Lamson 2 good+ S9 50

Lamson Lamson 2 good+ S10 50

Lamson Lamson 2 good+ S11 50

Lamson Lamson 2 good+ S12 50

Lamson Lamson 2 good+ S13 50

Lamson Lamson 2 good+ S14 50

Lamson Lamson 2 good+ S15 50

Lamson Lamson 2 good+ S16 50

Lamson Lamson 2 good+ S17 50

Lamson Lamson 2 good+ S18 50

Lamson Lamson 2 good S18B 50

Lamson Lamson 4 new S19 75

Lamson Lamson 4 new S20 75

Sage Sage 509 Made by Hardy in England good S23 175

Sage Sage 3000 new S24 75

Sage Sage 3000 new S25 75

Sage Sage 3000 new S26 75

Sage Sage 2550 WF-6-I  Stillwater good S27 75

Sage Sage 2580 new S28 75

Sage Sage 2580 new S28B 75

Sage Sage 3100 new S29A 75

Sage Sage 3100 WF-1-F good+ S29B 75

Sage Sage 3100 WF-3-F good S29C 75

Sage Sage 3200 slightly used good+ S29 75

Sage Sage 3200 slightly used - WF-5-I  Stillwatergood+ S30 75

Sage Sage 3200 black new S31 75

Sage Sage 3200 black new S32 75



Sage Sage 3200 black new S33 75

Sage Sage 3200 silver new S34 75

Sage Sage 3200 black        WF-3-F like new S34B 75

Sage Sage 3300 black new S35 100

Sage Sage 3300 good+ S36 75

Sage Sage 3300 WF-5-F      black fair+ S37 75

Sage Sage 3300 new S38 100

Sage Sage 3300 good S39 75

Sage Sage 3500D black new S41 75

Sage Sage 5000 new S42 75

Sage Sage 9-10 new S44 75

Sage Sage 3400D good S47 75

Sage Sage 3400D WF-8-F good S48 75

Sage Sage 3400D Intermediate Stillwater good S49 75

Sage 590 fair+ S49B 100

Sage 590 fair+ S93 100

Loomis Eastfork 3-4 new S50 75

Loomis Eastfork 3-4 new S50b 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-F/S  yellow  quik-tip good- S51 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-F/S  yellow  quik-tip good- S52 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-6-F Bug taper good- S53 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-6-F     headstart good- S54 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-F/S  quik-tip v good- S54B 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-F/S  quik-tip V good- S55 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-6-F     headstart   demo fair+ S56 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-F    wet fly ready good- S56B 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-6-F    good- S57 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-6-F/S  quik-tip V good- S57B 75

Loomis Eastfork 5-6 DT-4-F   TROUT    OLIVE fair+ S57C 75

Loomis Eastfork 5-6 WF-5-I   STILLWATER good- S58 75

Loomis Eastfork 7-8 WF-?-F/S good- S59 75

Loomis Eastfork 7-8 WF-7-Intermediate  Stillwatergood- S60 75

Loomis Eastfork 7-8 WF-8-S Striper good- S61 75



Loomis Eastfork 7-8 WF-7-S   Stillwater good- S62 75

Loomis Eastfork 7-8 WF-7-S quik-tip III    good- S63 75

Loomis Eastfork 7-8 WF-7-S quik-tip III good- S64 75

Loomis Eastfork 9-10  bronze - sinking line good+            S65 75

Loomis Eastfork 9-10  bronze - WF-9-F good+            S66 75

Loomis Eastfork 9-10 WF-9-FS CLEARTIP good S67 75

Loomis Eastfork 9-10 still in the box new S68 100

Loomis Eastfork 7-8  new                       4 S69 95

Loomis Eastfork 9-10 like new S70 95

Loomis Eastfork 9-10 new S71 95

 

Abel  AC 2 new S72 100

Abel  AC 2 WF-6-F fair+ S73 100

Abel  AC 2 fair+ S74 100

Abel  AC 2 fair+ S75 100

Abel  AC 2 fair+ S76 100

Abel  AC 2 fair+ S77 100

Abel  AC 2 WF-6-F fair+ S78 100

Abel  AC 2 fair+ S79 100

Loop Dryfly w/line fair+ S80 75

Loop Dryfly  WF-5-F fair-        S81 75

Loop Dryfly  WF-7-S fair          S84B 75

Loop Loop 2  WF-7-F fair+ S84 75

Loop Loop 2 good+ S85 75

Loop Loop 2 WF-7-F fair+ S86 75

Loop Loop 2  WF-7-S good S87 75

Loop Loop 2 good S88 75

Loop Loop 2 wide - WF-6-F/S fair+ S89 75

Loop Loop 3 large -  WF-9-S good S90 100

Loop Loop 2 new S91 100

Waterworks ULA -F3X Forces Series - spool only new S122 75










